ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 22.10.2021
Ata da 27ª Sessão Ordinária da Casa Legislativa, Vereador Edson Matias, aos vinte e dois dias do mês de outubro do ano de 2021, no Salão nobre da Casa Legislativa; Sob a Presidência do Vereador Evandro Alves Machado; Inicialmente o Presidente pede que todos fiquem de pé para execução do Hino do Município; Após a execução do Hino do Município o Presidente pede ao Vice-Presidente da Casa Vereador José Carlos Laurentino Torres para fazer a chamada dos Vereadores: Compareceram os seguintes: José Carlos Laurentino Torres, Jivaneide Barbosa Alcântara, Jozélia Vieira Cavalcante, José Cicero da Cruz, Sara Naylê Vanderley Silva, Célio Ribeiro Alves, Clelio Francisco Ramos, José Maciel da Silva e Manoel Messias Rodrigues; E verificado número legal, o Presidente “Em nome de DEUS e pela grandeza do nosso município declara aberta a Sessão da Câmara Municipal”; Abrindo os trabalhos, no expediente foi lida a ata da sessão anterior, a qual foi posta em discussão e votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade; Ainda no expediente, o Presidente apresenta as correspondências dirigidas a Casa; O decreto n° 35, de 15 de outubro de 2021, que dispõe sobre a transferência do feriado do dia 28 de outubro de 2021 para o dia 01 de novembro de 2021, de autoria do Prefeito Municipal José Luiz V. dos Anjos; Passando a redatora de atas a fazer a leitura do mesmo para conhecimento de todos; Dando continuidade o Presidente apresenta o Projeto de Lei n° 09.2021 de autoria do Vereador José Carlos L. Torres, que dispõe sobre a Nomeação da Praça de Eventos na cidade de Olho d’Água das Flores (AL), e dá outras providências; Passando a redatora de atas a fazer a leitura do Projeto para conhecimento de todos; Após a leitura, o Presidente encaminha o projeto acima citado a Comissões de Redação e Instruções de Leis para análise e posterior apreciação; A segui o Presidente apresenta duas indicações de autoria da Vereadora Jozélia Vieira Cavalcante, a de n° 63.2021 que indica ao chefe do Poder Executivo Municipal, bem como ao Secretário Municipal de Infraestrutura, no sentido de que seja colocado 03 (três) postes com iluminação no final da rua 10 de outubro no Conjunto Santo Antônio, ligando ao bairro novo, bairro do futuro; E a de n° 64.2021 que indica ao chefe do Poder Executivo Municipal, bem como ao Secretário Municipal de Infraestrutura, no sentido de que seja construído uma praça com parque infantil, quadra de esportes e academia ao ar livre no bairro Conjunto Santo Antônio; Pedindo a redatora de atas a fazer a leitura das indicações para conhecimento de todos; Na ordem do dia, o Presidente coloca em discussão e votação as indicações de nºs 63 e 64.2021 de autoria da Vereadora Jozélia Vieira Cavalcante; Consultado o plenário, o Presidente declara as indicações aprovadas por unanimidade; Não havendo nada mais a tratar na ordem do dia o Presidente faculta a palavra aos vereadores na fase da explicação pessoal, seguindo a ordem de inscrição; O Vereador José Maciel cumprimenta todos os ouvintes e internautas e pede que seja marcada com urgência uma audiência pública com a CASAL, convidando toda população que precisa do atendimento; Diz ainda o vereador que esteve na Casal da cidade, onde o atendimento é muito devagar, a população chegando, e o órgão fechado, sendo isso uma vergonha para o município, e eles como representantes do povo não deve aceitar isso, o descaso que a Casal local tem com o povo, pois nada se resolve, então que as providencias sejam tomadas para que o população tenha um serviço de qualidade; No mais agradece o espaço; O Presidente diz que o colega pode contar com o apoio não só dele como de toda a Casa; O Vereador Célio Ribeiro cumprimenta todos os ouvintes e internautas e parabeniza o colega José Carlos pelo projeto ora apresentado, onde conheceu de perto o saudoso Peloquinho, uma homenagem mais que merecida; Parabeniza a colega Jozélia pelas indicações aprovadas, indicações essas de suma importância para população; Com relação a fala do colega Bebe, a situação da Casal se falando de estado é muito precária, onde nunca se viu investimentos, o que sempre teve foi lucro e dinheiro no bolso; Diz ainda o vereador que acredita que a solução para resolver esses problemas da Casal é a mesma ser privatizada, só assim terá solução; A exemplo da equatorial que tem muitos problemas com a conta de energia, porem em contra partido não se tem falta de energia, acreditando que quando se privatiza a qualidade do serviço é outro; No mais pode contar com seu apoio para que seja realizada uma audiência com a Casal, pois estão juntos para resolver os problemas que afligem a população; E finaliza desejando a todos um ótimo final de semana; A Vereadora Sara Naylê cumprimenta todos os ouvintes e internautas e com relação a fala do colega Bebe sobre a audiência com a Casal, que é um órgão do estado, que possa ter representantes a nível estadual para assim facilitar o diálogo, e as providencias de fato sejam tomadas; O Vereador Cícero Cruz pede um aparte e diz que é importante que o gerente da Casa do município possa ser convidado a estar nessa audiência, uma vez que ele é o responsável  pelos trabalhos no município; Retornando com a palavra a Vereadora Sara diz que sem dúvida é importante a presença do gerente, assim como dos funcionários que trabalham no município, pois dessa forma teria uma audiência pública com mais qualidade; Pede que o Presidente possa saber sobre do Executivo sobre um projeto que viria a esta Casa que beneficia os agentes comunitários de saúde, onde trocaria o PEMAC que é um recurso que eles recebem pela produção, e irá se tornar PREVINE BRASIL, e os agentes estão sempre perguntando sobre esse projeto, então que o Presidente possa ver como anda essa questão desse projeto; No mais parabeniza a colega Jozélia pelas indicações ora aprovadas, e deseja a todos um abençoado final de semana; O Presidente diz que irá procurar saber sobre esse projeto, pois o mesmo ainda não foi protocolado na Casa; O Vereador Cícero Cruz cumprimenta todos os ouvintes e internautas e  parabeniza a colega Jozélia pelas indicação, onde todos trabalham pelo bem comum que é o bem para o povo deste município; E indica verbalmente que o Secretário Municipal de Educação, junto com o Executivo Municipal possa ver a questão de um reajuste salarial para os motoristas efetivos dos ônibus escolares, pois segundo eles estão com o salário defasado a cinco anos, que a gestão possa olhar com bons olhos essa situação, pois esses motoristas merecem uma atenção, são trabalhadores que fazem o trafego dos alunos, não só os alunos do município como os alunos do estado; No mais deseja a todos um ótimo final de semana; O Vereador José Carlos cumprimenta todos presentes, ouvintes e internautas e parabeniza todos os médicos pelo dia do médico, classe importantíssima para sociedade nas pessoas dos seus amigos Dr. Cesar e Dr. Douglas; Parabeniza também o Prefeito do Município Zé Luiz, a Secretária de Assistência Social Roberta e sua equipe pela oitava edição do programa Olho d’Água Feliz, ação brilhante que beneficia todos os meses mais de 1.350 famílias; Diz ainda que a gestão irá ampliar esse programa, beneficiando mais famílias com recurso próprio, mais todas as pessoas carentes do município tem que ser beneficiadas, isso mostra o cuidado e o zelo da gestão com os munícipes; Parabeniza também a gestão, pois no último final de semana a praça principal foi fechada como foi tema de sua indicação, e todos poderão ver a alegria das pessoas e as crianças se divertindo com segurança; Pedindo que a Praça Hermenegildo de Abreu seja fechado um lado como foi pedido na mesma indicação; No mais deixa seu apoio ao colega Bebe no tocante a audiência pública com a Casal, a qual é importante, pois são inúmeras reclamações que se vê diariamente pelo mal atendimento, sem contar que é desumano ficar esperando ser atendido no sol escaldante, e que todas as pessoas que procura a Casal é para dar lucro aquele órgão e merecem serem bem atendidos, serem respeitados, independente de quem esteja lá do balcão, pois quem paga os salários dos funcionários são os consumidores; No mais diz que é de acordo que a audiência seja realizada e seja convidado os responsáveis de Maceió, Santana a Olho d’Água das Flores, o descaso naquele órgão não pode continuar, eles como representantes do povo não devem aceitar, devem buscar o melhor para os olhodaguenses; E encerra desejando a todos um ótimo final de semana; A Vereadora Jozélia cumprimenta todos os presentes, ouvintes e internautas e agradece primeiramente a Deus pelo dom da vida, e pelo dom de estar aqui, agradece a todos pela aprovação de suas indicações, as quais são um grande sonho dos moradores do Conjunto Santo Antônio, assim como é um sonho das demais comunidades, e espera que essas indicações sejam atendidas, e possam se estender para outros bairros; Agradece ao Prefeito Zé Luiz pelo total apoio que está dando a educação, onde está acompanhando está sendo realizada as ações da escola 10, programa esse de suma importância para educação; Diz ainda a Vereadora que no tocante a indicação verbal do colega Cícero Cruz, o Prefeito em uma reunião com a educação se prontificou em fazer a reposição salarial a esses profissionais o ano que vem; No mais, após amplo discurso deixa seu apoio também ao colega Bebe com relação a audiência pública com a Casal, que seja realmente uma audiência para resolver os problemas da população, e não para encher linguiça e nada resolver, então que seja realizada uma audiência bem organizada e com soluções, para sociedade que é quem importa; No mais deseja a todos um ótimo final de semana; A Vereadora Jivaneide cumprimenta todos os ouvintes e internautas e pede verbalmente ao Secretário Rafael que possa ver com carinho a questão da distribuição de água na zona rural do município, pois tem pessoas que desde janeiro está sem água, e água é vida, que essa situação seja resolvida com urgência; No mais deseja a todos um ótimo final de semana; O Vereador José Carlos diz que a relação para a distribuição de água na zona rural é com Rafael funcionários da Secretaria de Agricultura, que é responsável por essa parte; A Vereadora Jivaneide diz que falou com o Rafael secretário, o qual disse que resolveria o problema, por isso citou Rafael secretário, mais agradece a explicação do colega; A Vereadora Sara diz que é importante que eles vereadores possa ter o contado dessa pessoa responsável pela distribuição de água na zona rural,  pois tem o úmero do secretário, mais caso não consiga falar, já falaria com a pessoa responsável por essa distribuição; Para finalizar o Presidente convida todos a prestigiar os festejos do Sitio Gato, que terá início hoje e vai até domingo; No mais agradece a presença  de todos a sessão, e “Em nome DEUS e pela grandeza do nosso município, declara encerrada a Sessão da Câmara Municipal”; E, para constar, Eu, Rôsalyn Sátiro de Oliveira - Redatora de atas da Câmara Municipal lavrei a presente ata que será assinada por mim e pelos Vereadores que a aprovam; Sala das Sessões da Casa Legislativa vereador Edson Matias, aos 22 de outubro de 2021. 
